

Архів з відому  
Горьківсько-Тернопільська округа ОУУ

# ПАПКА

для 199

## паперів

Триденні звідання Шухевича Р. (псевдо Р. Гукришка),  
Генерала, Головного командира УПА, Гітлі і командира  
УПА, члени революційно-визвольного підпілля!  
від 14 лютого 1944р.

Машинпис

Українські раки: 14 лютого 1944р.

Українсько-радянські: 2

Українсько-армійські: 4

20 Збірники: колекційно

р.

1  
М.П. 14 жовтня 1947 р.

## ВІДЦІ І КОМАНДИРИ УПА, ЧЛЕНИ РЕВОЛЮЦІЙНО-ВИЗВОЛЬНОГО ПІДПІЛЛЯ

Минає 5 літ з того часу, як член Організації Українських Націоналістів Остап почав на Поліссі організувати збройні групи для боротьби з окупантами України. Маленькі ці групи, борючись одночасно з німцями і з більшовицькими партизанами, дали початок новим формам визвольно-революційного руху — Українській Повстанчій Армії. Через кілька місяців рух цей поширився на ціле Полісся, Волинь, Галичину та більшу частину Правобережжя. Цілий 1943 р. та перша половина 1944 р. ознаменовані боротьбою УПА на два фронти. На протинамепському фронті добилася УПА повного припинення вивозу українського населення на роботи в Німеччину та унеможливила господарське пограбування народу. На протибільшовицькому фронті УПА не допустила до залливу українських терорів більшовицькою партизанкою. Ніхто інший, як саме УПА, в цьому ряді переможних боїв розбила орди сталінських Гунів, що нестримно пересувалися з північної околиці на підбій Європи.

В другій половині 1944 р. всі українські землі опинилися вже під більшовицькою окупацією. Почався новий період боротьби УПА за "бути чи не бути" українському народові. Перша спроба, фізично винищити український народ, кинувши його в перецьові яви імперіалістичних фронтів, окупантові не повелася. На заклик революційного підпілля, під охороною УПА, українському мужеському елементові вдалося оминуть загибелі. Не вдалося також окупантові вигнати українське населення на нові каторжні роботи в СРСР. Вачучи політично-бойові успіхи УПА та сумніти українського народу по убоці, не поважилося окупант ще й до сьогодні провести повного економічного пограбування народу шляхом загнання озвіялства в сталінські колгоспи.

Український повстанець зі зброєю в руках боронив Західних Обраних Українських Земель перед залливом польськими імперіалістичними боуваннями, як в 1944 р., а згодом став в обороні населення тих земель перед на насильними вивозеннями. Понад 2 роки йшла нерівна боротьба УПА з більшовиками і їх польськими наїмитами на західних Обраних Українських Земель, а український повстанець остався там що навіть тоді, коли останнього українця звідти насильно вивезено, а вся та земля перемінилася в незачинаний пустир і.

Безотрапні командири і бійці УПА винесли на чужих прапорах ряд бойових чинів, що золотими буквами залинуться в історію української зброї. Караюча рука бійця УПА досягала навіть найчуждїших представників окупанта, як от шефа штабу СА Ляце, командував як "1-им українським фронтом" Ватутіна, чи заступника міністра збройних сил Польщі Свєрчєвського. Відділи УПА неоднократно здобували ворожі райони центри, вивалилися в обласні центри, далекими рейдами проміривали річки і чужі землі, засідками і наї наскоками турбували ворога та не давали йому можливості реалізувати планів винищення українського народу. Імена Різунів-Ірегота, Аструба, Ясєна, Сторчана, Прута, Коніна, Перемоги, Хрена понесли славу української зброї далеко поза межі України.

Та і в політичному відношенні за УПА великі здобутки. Реалізуючи гучний "Воля народам і людям", вона вже в 1943 р. організує національні відділи азербайджанців, грузинів, казахів і інших поневолених Москвою народів до боротьби за повалення Кр. Сили і створення самостійних держав всіх народів Сходу. За цю ініціативу відбулося в листопаді 1943 р. 1. Конференція Поневолених Народів. За починком УПА об'єдналися всі українські самостійницькі партії і створили Українську Головну Визвольну Раду, що від 1944 р. кермує в краї і закордоном цією боротьбою за УСД. Рейди УПА в Польщу і Словаччину придбали поневоленим Москвою народам нові лави союзників з числа поляків і словаків.

Успіхи, яких добилася УПА, далеко переїшли всі сподівання, які покладали на неї Українська Головна Визвольна Рада та весь український народ. А добилася УПА тих успіхів в умовах, яких дотепер не знала історія людства.

Бійці і командири УПА! Ви, що це сьогодні в відцях боретея проти більшовиків, і Ви, що поновили ряди революційно-визвольного підцлля. Буьте свідомі, що ця героїчна боротьба УПА і визвольно-революційного підцлля, - це найбільш героїчна доба в історії України! Знайте, що такої героїчної доби взагалі не знає історія людства! В цю годину прославлені досі герої Тернопільці! На героїзмі УПА і визвольно-революційного підцлля будуть виховуватися нові українські покоління. Воєні УПА, український революціонер заступить місце мужнього опартанця в історії людства. То ж свідомі буьте тої великої доби, як не посоромили її, що вже від нас відійшли.

В нинішній святковий день УПА гордо погляньте на проминулі цять літ і з пошаною спомняйте всіх, що посвятовали свого життя викуванню Нової Добу. В нинішній святковий день УПА гурьохайте з гордим чолом глядіть у майбутнє, що завершить Нові визвольні Змагання - П е б д о в .

ХАЙ ЖИВЕ УКРАЇНЬКА ГОЛОВНА ВИЗВОЛЬНА РАДА!

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ, ЩО ЗА ВІРАЇНУ ВІДАЛИ СВОЄ ЖИТТЯ!

/ - / Ген. Тарас Чупринка

Головний Командир У П А

## БІЙЦІ І КОМАНДИРИ УПА, ЧЛЕНИ РЕВОЛЮЦІЙНО-ВИЗВОЛЬНОГО ПІДПІЛЛЯ!

Минає 5 літ з того часу, як член Організації Українських Націоналістів Остап почав на Поліссі організувати збройні групи для боротьби з окупантами України. Маленькі ці групи, борючися одночасно з німцями і з більшовицькими партизанами дали початок новим формам визвольно-революційного руху - Українській Повстанчій Армії. Через кілька місяців рух цей поширився на ціле Полісся, Волинь, Галичину та більшу частину Правобережжя. Цілий 1943 р. та перша половина 1944. ознаменовані боротьбою УПА на два фронти. На протинімецькому фронті добилася УПА повного припинення вивозу українського населення на роботу в Німеччину та унеможливила господарське пограбування народу. На протибільшовицькому фронті УПА не допустила до заливу українських теренів більшовицькою партизанкою. Ніхто інший, як саме УПА, в цілому ряді переможних боїв розвила орди сталінських гунів, що нестримно пересувалися з північного сходу на підбій Європи.

В другій половині 1944 р. всі українські землі опинилися вже під більшовицькою окупацією. Почався новий період боротьби УПА за "бути чи не бути" українському народові. Перша спроба фізично винищити український народ, кинувши його в передові лави імперіалістичних фронтів, окупантові не повелася. За закликом революційного підпілля, під охороною УПА, українському мужеському елементові вдалося оминуть загибелі. Не вдалося також окупантові вигнати українське населення на нові каторжні роботи в СРСР. Бачучи політично-бойові успіхи УПА та симпатію українського народу по її боці, не поважився окупант ще й до сьогодні провести повного економічного пограбування народу шляхом загнання селянства в сталінські колгоспи.

Український повстанець зі зброєю в руках боронив Західних Окраїн Українських Земель перед заливом польськими імперіалістичними боївками ще в 1944 р., а згодом став в обороні населення тих земель перед насильним вивезенням. Понад два роки йшла нерівна боротьба УПА з більшовиками і їх польськими наймитами на Західних Окраїнах Українських Земель, а український повстанець остався там ще навіть тоді, коли останнього українця звідти насильно вивезено, а вся та земля перемінилася в незаметній пустарі.

Безстрашні командири і бійці УПА виписали на її прапорах ряд бойових чинів, що золотими буквами залинуться в історії української зброї. Каряюча рука бійця УПА досягла навіть найчільніших представників окупанта, як от: шефа штабу СА Люде, командувача "I-им українським фронтом" Вагута, чи заступника міністра збройних сил Польщі Свєрчевського. Відділи УПА неоднократно здобували ворожі районні центри, вривалися в обласні центри, далекими рейдами проміривали рідні й чужі землі, засідками і наскоками турбували ворога та не давали йому можливості реалізувати планів винищення українського народу. Імена: Різуна-Грегота, Яструба, Ясеня, Сторчана, Прута, Коника, Перемоги, Хрена понесли славу української зброї далеко поза межі України.

Та і в політичному відношенні за УПА великі здобутки. Реалізуючи гасло "воля народам і людині" вона вже в 1943 р. організує національні відділи азербейджанців, грузинів, казахів і інших поневолених Москвою народів Сходу. За її ініціативою відбулася в листопаді 1943 р. I-ша Конференція Поневолених Народів. За почином УПА об'єдналися всі українські самостійницькі партії і створили Українську Головну Визвольну Раду, що від 1944 р. керує в край і закордоном цілістю боротьби за УСРР. Рейди УПА в Польщу і Словаччину придбали поневоленим Москвою народам нові лави союзників з числа словаків і поляків.

Успіхи, яких добилася УПА, далеко перейшли всі сподівання, які покладали на неї Українська Головна Визвольна Рада та весь український народ. А добилася УПА тих успіхів в умовах, яких дотепер не знала історія людства.

Бійці і командири УПА! Ви, що ще сьогодні у відділах боретеся проти більшовиків і Ви, що поповнили ряди революційно-визвольного підпілля! Будьте свідомі, що п'ятирічна героїчна боротьба УПА і визвольно-рево-

люційного підпілля, - це найбільш героїчна доба в історії України! Знайте, що такої героїчної доби взагалі не знає історія людства! В тінь пішли прославлені досі герої Тернопілля! На героїзмові УПА і визвольно-революційного підпілля будуть виховуватися нові українські покоління. Боець УПА, український революціонер заступають місце мужнього спартанця в історії людства. То ж свідомі судьте тої великої доби, в якій Вам довелося жити і не посороміть повстанської слави, як не посоромили її, що вже від нас відійшла.

В нинішній святочний день УПА гордо погляньте на проминулі п'ять літ і з пошаною спом'яніть всіх, що посвятою свого життя викували ту нову добу. В нинішній святковий день УПА з гордим чолом глядіть у майбутнє, до завершення Нові Визвольні Змагання - П о б і д о в.

**ХАЙ ЖИВЕ УКРАЇНСЬКА ГОЛОВНА ВИЗВОЛЬНА РАДА!**

**ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ,ЩО ЗА УКРАЇНУ ВІДАЛИ СВОЄ ЖИТТЯ!**

/ - / **Ген. Тарас Чупринка**  
**Головний Командир УПА**

БІЙЦІ І КОМАНДИРИ УПА, ЧЛЕНИ РЕВОЛЮЦІЙНО-ВИЗВОЛЬНОГО ПІДПІЛЛЯ!  
 З лютого 1943 року вони як істотна сила виступили проти окупантів.  
 З лютого 1943 року, як член Організації Українських Націоналістів Остап почав на Поліссі організувати збройні групи для боротьби з окупантами України. Маленькі ці групи, борючися одночасно з німцями та з більшовицькими партизанами дали початок новим формам визвольного революційного руху - Українській Повстанчій Армії. Через кілька місяців рух цей поширився на ціле Полісся, Волинь, Галичину та більшу частину Правобережжя. Цілий 1943 р. та перша половина 1944. ознаменовані боротьбою УПА на два фронти. На протинімецькому фронті добилася УПА повного припинення вивозу українського населення на роботу в Німеччину та унеможливила господарське пограбування народу. На протибільшовицькому фронті УПА не допустила до заливу українських теренів більшовицькою партизанкою. Ніхто інший, як саме УПА, в цілому ряді переможних боїв розбила орди сталінських гунів, що нестримно пересувалися з північного сходу на півдні Європи.

В другій половині 1944 р. всі українські землі опинилися вже під більшовицькою окупацією. Почався новий період боротьби УПА за "бути чи не бути" українському народові. Перша спроба фізично винищити український народ, кинувши його в передові лави імперіалістичних фронтів, окупантові не повелася. За закликом революційного підпілля, під охороною УПА, українському мужеському елементові вдалося оминати загибелі. Не вдалося також окупантові вигнати українське населення на нові каторжні роботи в ССРСР. Бачучи політично-бойові успіхи УПА та симпатії українського народу по її боці, не поважився окупант ще й до сьогодні провести повного економічного пограбування народу шляхом загнання селянства в сталінські колгоспи.

Український повстанець зі зброєю в руках боронив Західних Окраїн Українських Земель перед заливом польськими імперіалістичними боївками ще в 1944 р., а згодом став в обороні населення тих земель перед насильним вивезенням. Понад два роки йшла нерівна боротьба УПА з більшовиками і їх польськими наймитами на Західних Окраїнах Українських Земель, а український повстанець остався там ще навіть тоді, коли останнього українця звідти насильно вивезено, а вся та земля перемінилася в незамешкалі пустарі.

Безстрашні командири і бійці УПА виписали на її прапорах ряд бойових чинів, що золотими буквами залишаться в історії української зброї. Караюча рука бійця УПА досягла навіть найчільніших представників окупанта, як от: шефа штабу СА Люце, командувача "І-им українським фронтом" Ватутіна, чи заступника міністра збройних сил Польщі Свєрчевського. Відділи УПА неоднократно здобували ворожі районні центри, вривалися в обласні центри, далекими рейдами проміривали рідні й чужі землі, засідками і наскоками турбували ворога та не давали йому можливості реалізувати планів винищення українського народу. Імена: Різуна-Грегота, Яструба, Ясеня, Сторчана, Прута, Коника, Перемоги, Хрена понесли славу української зброї далеко поза межі України.

Та і в політичному відношенні за УПА великі здобутки. Реалізуючи клич "воля народам і людині" вона вже в 1943 р. організує національні відділи азербейджанців, грузинів, казахів і інших поневолених Москвою народів Сходу. За її ініціативою відбулася в листопаді 1943 р. І-ша Конференція Поневолених Народів. За почином УПА об'єдналися всі українські самостійницькі партії і створили Українську Головну Визвольну Раду, що від 1944 р. керує в краю і закордоном цілістю боротьби за УССР? Рейди УПА в Польщу і Словаччину придбали поневоленим Москвою народам нові лави союзників з числа словаків і поляків.

Успіхи, яких добилася УПА, далеко перейшли всі сподівання, які покладала на неї Українська Головна Визвольна Рада та весь український народ. А добилася УПА тих успіхів в умовах, яких дотепер не знала історія людства.

Бійці і командири УПА! Ви, що ще сьогодні у відділах боретеся проти більшовиків і Ви, що поповнили ряди революційно-визвольного підпілля! Будьте свідомі, що п'ятирічна героїчна боротьба УПА і визвольного-рево-

люційного підпілля, - це найбільш героїчна доба в історії України! Знайте, що такої героїчної доби взагалі не знає історія людства! В тінь пішли прославлені досі герої Тернопілля! На героїзмові УПА і визвольно-революційного підпілля будуть виховуватися нові українські покоління. Босць УПА, український революціонер заступають місце мужнього спартанця в історії людства. То ж свідомі будьте тої великої доби, в якій Вам довелось жити і не посороміть повстанської слави, як не посоромили її, що вже від нас відійшли.

В нинішній святочний день УПА гордо погляньте на проминулі п'ять літ і з пошаною спом'яніть всіх, до посвяток свого життя викували ту нову добу. В нинішній святковий день УПА з гордим чолом глядіть у майбутнє, що завершить Нові Визвольні Змагання. П о б і д о ж.

**ХАЙ ЖИВЕ УКРАЇНЬСЬКА ГОЛОВНА ВИЗВОЛЬНА РАДА!**

**ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ, ЩО ЗА УКРАЇНУ ВІДДАЛИ СВОЄ ЖИТТЯ!**

/ - / ген. Тарас Чупринка  
Головний Командир УПА

... (The following text is extremely faint and largely illegible due to bleed-through from the reverse side of the page. It appears to be a long, multi-paragraph letter or speech, possibly containing names of fallen soldiers and further details of the Ukrainian Insurgent Army's activities and goals.)

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № \_\_\_\_\_

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 4 аркушів;

у тому числі літерні номери (коштери);

пропущені номери \_\_\_\_\_

+ аркушів внутрішнього опису \_\_\_\_\_

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст  
Посада  
\_\_\_\_\_ 2018 року [підпис]  
(підпис)

І. Вурдаман  
(ініціали (ініціал імені), прізвище)